

面孔 | MIANKONG

广东省委副秘书长
刘小华上吊自杀



6月12日,广东省委副秘书长刘小华在广州上吊身亡。公安机关初步确认其为自杀。

刘小华今年57岁,广东兴宁人,仕途经历一直在广东。他先后在广东省国家安全厅、广东省委办公厅任职。2007年,他升任河源市市长。4年后,刘小华调任湛江市委书记。今年3月出任广东省委副秘书长一职。

据《新京报》

日本市长挪公款买本书
被迫向民众道歉



67岁的日本东京市长舛添要一,近日被爆出挪用公款买了一本《蜡笔小新》,让所有日本民众感到了十分震惊,迫于舆论压力,舛添要一向日本民众公开道歉。

据悉,贪污舞弊是日本民众最痛恨的政客行为,无论金额大小,即使是一块钱也会让他们气得跳脚。而事实上,舛添要一还涉嫌其他金钱丑闻。

据《中国日报》

女硕士晒抱娃毕业照
被赞是人生赢家



6月份,大晒毕业照的时候来了。近日,在微博上,辽宁大学一名90后女硕士徐玮曼晒出一组“抱娃”毕业照,引发网友围观。有网友感叹:“刚刚高考考的学霸还嫩了点儿,这才是人生赢家!”1990年出生的徐玮曼,是工商管理专业硕士研究生。老公蒋思超比小徐高一届,本科毕业就参加了工作。

据《辽沈晚报》

我省加快生产经营类事业单位转企

省政府发文,加快发展生活性服务业促进消费结构升级

星报讯(记者 祝亮)记者从省有关部门获悉,省政府日前出台加快发展生活性服务业促进消费结构升级的实施意见。根据该文件,我省将加快竞争性省属服务业企业集团公司改革,推进教育、医疗、养老、文化等事业单位分类改革,加快将生产经营类事业单位转为企业。为此,还给出了相应的税费优惠政策。

我省将完善社区服务网点

在商贸服务方面,我省将重点发展社区商业,引导便利店等生活服务设施进社区。发展净菜配送,提升食品安全。发展绿色饭店、主题饭店、客栈民宿、有机餐饮、特色餐饮、农家乐等新业态。发展徽菜产业,加快标准化、连锁化早餐及快餐产业发展,提高住宿餐饮服务的质量品位。

我省将鼓励利用老街区、老厂房、老码头等建设地方特色文化街区和创意文化休闲旅游集聚区。鼓励县以下建设数字影院、儿童娱乐体验兴趣培养场所。积极打造安徽自行车赛、安徽汽车超级联赛、合肥国际马拉松赛、宿州国际网球公开赛、池州全国绿色运动健身大会、黄山登山大会、齐云山徒步大会等

自主品牌体育赛事。

在家庭服务方面,我省将完善社区服务网点,指导有基础的市开展集养老服务、婴幼儿看护、美容美发、餐饮、洗染、摄影、家电维修、文化体育活动等服务于一体的社区综合服务示范点。鼓励建设农村综合性服务网点,提高农村居民生活便利化水平。

加快生产经营类事业单位转企

意见还提出,落实带薪休假制度,鼓励弹性作息、错峰休假,激发旅游消费需求。引进战略投资者,加快竞争性省属服务业企业集团公司改革,推进教育、医疗、养老、文化等事业单位分类改革,加快将生产经营类事业单位转为企业。放宽服务业领域外资准入限制,加快文化、健康、养老等生活性服务业领域对外开放。

在基础设施方面,我省将提高合肥等中心城市地下空间资源利用率,统筹规划发展购物、餐饮、休闲等便民生活性服务。推进企事业单位和学校体育场馆向社会开放,鼓励更多城市公园免费向公众开放,充分释放各种潜力资源。

图说 | TUSHUO

从未失手的鳄鱼 竟遇到了天敌



鳄鱼有着超强的咬合力与锋利的牙齿,它的皮更是坚硬异常,很多动物都拿它没办法。它从未失手过,但最终还是遇上了对手。一只老虎竟将这样的庞然大物降服了,而且撕开鳄鱼皮享受这顿丰盛的鳄鱼大餐,果然不愧是森林之王。惨死于虎口之下,这下鳄鱼可算是遇上天敌了。 据《中国日报》

发布 | FABU

我国每年新建
公共停车位200万个

国家发改委、交通部近日印发《关于推动交通提质增效提升供给服务能力的实施方案》。实施方案提出,实施出入城市畅通工程,具备条件的城市规划建设绕城公路,逐步消除城市交通外围“堵点”。实施方案还提出,以交通枢纽、居住区、商业区、医院、旅游景区等为重点,建设停车楼、地下停车场、机械立体停车库等集约化停车设施。每年新建公共停车位约200万个。 据中新网

10省份进入周末
“2.5天休假”模式

近日,浙江、广东两省正式宣布进入周末“2.5天休假”模式。消息一出,再次引发各界对“2.5天休假”的关注和热议。

2015年8月,国务院办公厅下发《关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》,首次提出鼓励“周五下午与周末”2.5天休假。近一年来,已有河北、江西、重庆、甘肃、辽宁、安徽、陕西、福建、浙江和广东等10个省份正式出台意见,明确提出鼓励有条件的地方和单位实行新的休假模式。有专家表示,一方面,要鼓励固定的“2.5天休假”,另一方面,也要真正落实“带薪休假”。 据《经济日报》

谈资 | TANZI

中学校长接受宴请
醉驾致人死亡14人被问责

记者从湖南省纪委获悉,近日,郴州市桂阳县纪委严肃查处桂阳县仁义镇中学原党支部书记、校长谢建国醉酒驾驶交通肇事致人死亡案件,共问责14人。

桂阳县仁义大酒楼老板曹某,为了让仁义镇中学照顾其生意,并尽快结清2015年学校所欠招待费,2016年3月24日晚,曹某宴请了桂阳县仁义镇中学党支部书记、校长谢建国等7名学校领导到酒楼用餐。

酒后,谢建国驾驶私家车行驶至培才路路段时,与对向行驶的另一辆小轿车相撞,致一人死亡。经交警部门认定,谢建国醉酒肇事并弃车逃离现场,应承担该事故全部责任。经调查核实,县纪委对14名相关责任人员进行了严肃处理。 据《法制晚报》

2岁姐姐趁妈妈睡觉
带龙凤胎弟妹“闯江湖”

昨天早晨,在杭州建德市街头,出现3个光着身子的萌娃,一名2岁的姐姐带着1岁的龙凤胎弟弟和妹妹,漫无目的地在街头“游玩”,举手投足尽显可爱,被网友戏称为“海尔姐弟”。

可爱归可爱,但他们周围并没有家人陪伴。原来,2岁的姐姐趁妈妈睡觉不注意,带着1岁的龙凤胎弟弟和妹妹从家里跑出来瞎逛,完全没有意识到可能会迷路。幸好,他们遇到了当地派出所民警,最终在民警的帮助下,3个萌娃才重新回到父母的怀抱。 据中新社

百余只“喵星人” 同台争艳卖萌



6月12日,在山西太原,一场名猫比赛吸引了众多民众前来观看。约140只各个品种的世界名猫同台争艳,令现场观众大饱眼福。图为阿比西尼亚猫,又称埃塞俄比亚猫,因其步态优美又被誉称为芭蕾舞猫。 据中新社

数说 | SHUSHUO

我国石油地质
资源量达1257亿吨

最新一次全国油气资源潜力评价结果显示,我国石油地质资源量达1257亿吨,天然气地质资源量90.3万亿立方米。我国油气资源总量丰富。评价还表明,我国非常规油气资源潜力可观。全国埋深4500米浅页岩气地质资源量有122万亿立方米,可采资源量22万亿立方米。累计探明的地质储量5441亿立方米,探明率仅0.4%。 据新华社